_ - -VZ 5810 - SIS ACR

Od: I D .
Odeslano: pondéli 17. Cervence 2023 14:39

Komu: Lucie Sebestova

Kopie: I I

Predmét: RE: objednavka cislo SpMO 10169/2023-810/10 RS
Dobry den,

Objednavka je pfijata ke zpracovani, béhem nasledujicich dnd zasleme nahledy ke schvaleni.

S pozdravem

Key Account Manager

REDA a.s. | Prosecka 852/66, 190 00 Praha | Ceska republika

www.reda.cz

MNOVA KOLEKCE

From: Lucie Sebestova ||| GGG

Sent: Monday, July 17, 2023 11:43 AM

To: I I
cc: [ I

Subject: objednavka ¢islo SpMO 10169/2023-810/10 RS
Importance: High



[EXTERNAL]This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize
the sender and know the content is safe.

Dobry den,

V pfiloze zasildm objednavku éislo SpMO 10169/2023-5810/10 RS celkem za 99 865,12 K&. Prosim o akceptaci
objednavky. Tato objednavka podléh3 zvefejnéni v RS, o zvefejnéni Vas budu informovat.

Dékuji s pozdravem
Lucie Sebestovd
Ministerstvo obrany CR
Agentura sluZeb




